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		Онлине услуга и услужни програм за издвајање текста из ПДФ датотека

		Водичи	

		




Ако желите да копирате или издвојите текст из својих ПДФ датотека без употребе Адобе реадер-а, у наставку је бесплатан услужни програм и онлајн алатка за то лако.
Олакшајте Пдф у Тект Ектрацтор је бесплатно софтвер дизајниран за издвајање текста из Адобе ПДФ датотека без потребе за софтвером Адобе Ацробат. Обрађује веома великом брзином и можете претворити више ПДФ датотека у текстуалне датотеке у једном тренутку.

Преузмите Еасе Пдф то Тект Ектрацтор
ПДФТектОнлине ради исти задатак као горе, али на мрежи. Брзо и прецизно претвара ПДФ текст у вашем претраживачу без потребе за преузимањем софтвера.
	Рукује свим фонтовима и језицима (укључујући кинески, јапански, корејски и још много тога) 
	Омогућава лак приступ подацима обрасца, својствима документа и обележивачима 

 Тагови: ПДФ







	
 		
	
		




	
			
    
    


		
	Рецент Постс
	Ангри Бирдс Спаце објављен за иОС, Андроид, ПЦ и Мац
	Сада приступајте отвореним картицама на различитим уређајима помоћу Цхроме бета
	Преузмите ВордВеб речник за Андроид
	Фацебоок додаје подршку за фотографије високе резолуције и преглед преко целог екрана
	Проверите да ли је ваш Галаки Некус Иакју, Иакјукв или Такју | Ажурирао Гоогле или Самсунг?
	Како направити резервну копију Галаки Некус апликација и података без рутирања
	Бесплатни отварач – једна апликација за отварање 80+ формата датотека
	Серија видео снимака који демонстрирају функције Цхромебоок-а
	Финале Светског првенства у крикету 2011. – фотографије победа у Индији
	Купите оригиналне Касперски производе на мрежи у Индији
	Како омогућити опцију „Сачувај и затвори“ у Фирефок-у 4
	Гоогле +1 дугме – званично проширење за Цхроме за +1 било коју веб страницу
	Хуавеј Хонор 8 Про са 5,7" КХД екраном, двоструком камером и батеријом од 4000 мАх представљен у Индији по цени од 29.999 Рс.
	Најновије званичне фотографије канцеларије Гоогле Индије у Хајдерабаду
	Куалцомм најављује следећу генерацију ултразвучног скенера отиска прста испод екрана за паметне телефоне
	Мото Е3 Повер са 5" ХД екраном, батеријом од 3500мАх, 4Г ВоЛТЕ лансиран у Индији за 7.999 Рс.
	Како спречити ВхатсАпп да дели ваше податке на Фацебоок-у
	Ксиаоми Редми 3с и Редми 3с Приме са батеријом од 4100мАх лансирани у Индији, цена почиње од Рс. 6,999
	Леново Зук З2 Плус: За сваки долар који платите уз неке компромисе
	Леново најављује Мото З и Мото З Форце са Мото Модс на Тецх Ворлд












	
	
	    	
		
			
				
				Copyright sr.elopadie.com 2024
							

		


		
			
				








































			

						

		

	

    	



 


➤








